

转让 现有营业中**推拿店欲转让**,运河区,位置
极佳,精装修,因老板没时间照料所以转让,
具体面谈。电话:15100878888

2023年2月18日 星期六
责任编辑 宗建玲

责任编辑 孟奇
技术编辑 远艾容

“全自动驾驶”软件存事故隐患 特斯拉召回超36万辆汽车



特斯拉汽车

美国国家公路交通安全管理局当地时间16日发布的一份文件显示,特斯拉正在美国召回已安装或待安装“全自动驾驶测试版”软件的362758辆汽车。该文件称,“全自动驾驶测试版”软件可能导致车辆在十

字路口周围做出不安全举动。例如,车辆可能在仅允许转弯的车道上直行通过十字路口,或者在没有完全停车的情况下进入有停车标志的十字路口。另外,车辆还可能对限速或者黄色交通信号灯应对不当

等问题。文件披露,从2019年5月8日至2022年9月12日,特斯拉确认了18起可能与此类问题有关的事故。目前,该公司不清楚是否存在相关伤亡。

文件显示,本次召回计划涉及特斯拉所有4款在售车型。据《洛杉矶时报》报道,受影响的汽车数量约占特斯拉全球已售汽车总数的10%。预计特斯拉将在今年4月15日之前以无线的方式为客户免费更新“全自动驾驶测试版”软件。特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克16日在推特上表示,用“召回”一词来形容特斯拉的无线更新数据计划是“完全错误”的。

特斯拉召回汽车的消息公布后,公司股价16日收跌5.7%,盘后继续下跌1.9%。

据中新网

从乌克兰出口到欧盟 很多粮食喂了西班牙的猪

奥地利媒体的一项调查结果显示,乌克兰出口到欧盟的小麦和玉米中,有近一半最终被用来饲养西班牙的猪,以生产著名和昂贵的西班牙火腿。尽管黑海走廊被宣传为向非洲和亚洲提供粮食的一个通道,但基辅出口的大部分粮食最终流向了欧盟。

据报道,来自乌克兰的大约290万吨小麦和玉米最终运到了西班牙,被用来饲养动物。仅有15%的出口谷物到了面临饥荒风险的国家,包括运到埃塞俄比亚的16.7万吨和苏丹的6.5万吨。

报道说:“西班牙给的钱更

多——乌克兰就运了。”

报道指出,在基辅及其西方支持者指责俄罗斯“封锁”乌克兰港口几个月后,联合国和土耳其协商了一项协议,通过黑海的特殊走廊出口乌克兰和俄罗斯的粮食。这项“粮食协议”被描述为避免非洲和亚洲部分地区发生饥荒的一个途径。这两个地区依赖俄罗斯和乌克兰的粮食出口,但冲突和西方制裁干扰了两国的出口。

然而报道说,从一开始,事情并没有像宣传的那样发展。来自乌克兰的粮食最终成为动物

饲料,主要运往欧洲港口和土耳其。俄罗斯官员称,截至去年12月,已经有640万吨乌克兰粮食出口到欧盟,其中43%是玉米,29%是小麦。

据报道,西班牙火腿被誉为“世界上最棒的火腿”,是出口市场上的高价产品。最贵的种类是用橡子喂养的散养猪。不过,绝大多数猪是用玉米为原料的饲料在养猪场里饲养的。

报道称,为支持基辅政府,欧盟还暂时取消了对乌克兰农产品的所有关税和税收。

据《参考消息》

美国又现枪案悲剧 3岁男童意外开枪“自杀”

当地时间15日,美国佛罗里达州一名3岁男童在家中床头柜里发现一把口径9毫米手枪后,不慎用枪击中自己身亡。

这起悲剧发生在沃卢西亚县迪兰市的一处民宅。沃卢西亚县警长奇伍德在新闻发布会上说,枪击发生时,这名3岁男童的父母外出去超市购物,他和8

岁的哥哥由16岁的姐姐看护。

警方称,扳机只被扣动过一次。奇伍德说,目前还不清楚这名男孩是如何发现床头柜中的枪的。

警方介绍,这把枪通常被放在保险柜里,但保险柜已经损坏。据悉,男孩的父亲是一名州惩教官,但被发现的枪支不是该

部门发放的。

谈及这起悲剧,奇伍德称,死者16岁姐姐的报警电话“令人心碎”。他称,这名女孩告诉调查员,“我弟弟冲自己开枪,已经没有呼吸了”。

“这种事根本不应该发生。”他说道。

据中新网

波兰一名已有七个孩子的母亲 再生五胞胎



多琳妮卡·克拉克和丈夫

波兰一名已生育7个孩子的母亲日前产下五胞胎。五胞胎均早产,但没有大碍。

据报道,这位母亲名叫多琳妮卡·克拉克,现年37岁。当地时间12日,怀孕28周的克拉克在波兰南部城市克拉科夫市的大学医院以剖宫产方式迎来五胞胎,为两个男孩和三个女孩。

五个婴儿体重从710克到

1400克不等,出生后均放进育婴箱中看护,并接受呼吸支持。不过医生说,他们没有大碍。

克拉克14日在新闻发布会上说,情况比她预想的“好得多”。

克拉克与英国籍丈夫此前已生育7个孩子,最小的10个月大,最大的12岁,其中有两对双胞胎。

据新华社

苦读50多年 76岁老人终获博士学位



尼克·阿克斯顿

据报道,在1970年开始攻读博士的尼克·阿克斯顿,终于在50多年后如愿拿到了博士学位。现年76岁的阿克斯顿住在萨默塞特郡,本月14日,他被英国布里斯托大学授予哲学博士学位,他的妻子和11岁孙女参加了毕业典礼。

1970年,阿克斯顿获得了在美国匹兹堡大学攻读数学社会学博士学位的奖学金,但5年后,未完成博士学位的他返回了英国。

阿克斯顿说:“我在20世纪70年代初试图做的事情非

常困难,有些课题非常庞大,需要漫长的时间认真研究,而这花了我50年的时间。”阿克斯顿在2016年重拾学业,在布里斯托大学连续攻读哲学的硕士和博士学位。

2022年,阿克斯顿终于完成学业。

阿克斯顿的导师萨米尔·奥卡沙教授表示,阿克斯顿是一名充满活力和热情的学生。据了解,阿克斯顿退休前,曾是英国学科“牛津小学科学”教材的创始人和主要作者。

据《环球时报》

护航开学季 泊头交警为校车“体检”严把源头安全关

为进一步加强中小学、幼儿园周边道路交通秩序管理,及时发现、整改学校及周边道路交通秩序、安全隐患等突出问题,守护学生出行安全,泊头市公安局交警大队民警利用周末放假时间,精细部署,紧扣“隐患排查、路面管控、宣传教育”重点工作,对辖区校车公司进行了集中检查。

交警对辖区校车安全设施配备情况及车辆安全性能进行了集中检查。对学校负责人、校车驾驶员进行交通安全培训;车厢内,应急逃生锤的规范配备以及安全带的正确设置,都属于重点检查内容。另外,应急小药箱是否配备、灭火器是否处于有效期内,也是必查项目。此次校车安全大检查工作,与校方签订交通安全管理责任书,要求驾驶员自觉遵守校车安全管理相关规定,做到不超员、不超速,切实筑牢开学季道路交通安全。



付进

公示

沧州市第二建筑工程公司承建的一号水库及勾调间工程已于2020年04月01日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。
电话:0317-3093861(沧州经济开发区住建局)
电话:0317-3091836(沧州经济开发区人社局)
沧州市第二建筑工程公司

公示

沧州平林林牧开发有限公司:
2017年10月,沧州平林林牧开发有限公司(法定代表人:孙景峰)中标我公司公开遴选的位于沧县张官屯乡的土地4269.46亩进行绿化种植,中标后该公司未按要求与我公司签订绿化承包合同,也未足额缴纳保证金和租金,目前也无法联系到该公司法定代表人,按照遴选文件要求,我公司与沧州平林林牧开发有限公司公示解除上述地块绿化承包关系。
特此公示。
沧县建设投资有限公司

您还为颈肩腰腿疼困扰吗?

董家骨科膏药铺

止痛不是目的
治痛才是目标

适用人群

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银行南门对面董家骨科
电话:13731731212 17736989779
冀医广[2020]第5-16-120号